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سیاست 2

 توضیح هواپیمایی ماهان 
درباره یک فرود اضطراری؛

 مقایسه دایی
 با ریگی؟!

بنگاهها 4

 طیب‌نیا در آیین بهره‌برداری از طرح 
توسعه انبار گمرک اختصاصی شرکت:

 فولاد مبارکه به دنبال
  حمل و نقل پاک، ایمن، 

سریع و ارزان است
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رئیسی در مراسم تشییع شهدای گمنام: 

اغتشاشات اخیر جنگ احزاب بود
همین صفحه

سیاست 2

 ادعای تجاوز جنسی به زنان بازداشتی
واکنش قوه قضائیه را برانگیخت؛

قطور  ونده  پر
»شکنجه«

»زنی با چادری روی سر، پشت یک میز در یک 
اتاق خالی و دو مرد که به او سیلی می‌زنند، الفاظ 
رکیک به او نسبت می‌دهند، تهدیدش می‌کنند 
و او را وادار به صحنه‌سازی‌های مشمئزکننده 
از روابط جنسی با همکاران همسرش می‌کنند 
تا درنهایت بگوید که با سیا و موساد همکاری 
می‌کرده است«؛ این احتمالا واضح‌ترین تصویر از 
شکنجه در حافظه جمعی ایرانیانی است که اواخر 
دهه 70 و اوایل دهه 80 را به یاد می‌آورند.  آن زن 
فهیمه دری نوگورانی، همسر سعید امامی بود و آن 
فیلم گرچه سیاه و سفید بود اما چنان تکان‌دهنده 
بود که با وضوح بسیار در حافظه‌ها ثبت شد. در واقع 
آن فیلم در آن سال‌ها، شوک ناشی از قتل‌های 
زنجیره‌ای را تکمیل کرد و برای میلیون‌ها ایرانی 
که با بهُت آن را دیدند، مستند غیرقابل انکاری 

بود از آنچه که می‌تواند در اتاق‌های بازجویی اتفاق 
بیافتد.  اکنون بیش از دو دهه از انتشار آن فیلم 
سه ساعته می‌گذرد و پرونده »شکنجه« با حجم 
بالایی از موارد ادعاهای اثبات شده و اثبات‌نشده، 
قطور شده است. آخرین مورد آن مربوط به اظهارات 
چند روز پیش نرگس محمدی درباره آزار جنسی 
بازداشت‌شدگان اعتراضات اخیر است. جزئیاتی 
که محمدی در گفته‌های خود مطرح کرده 
حساسیت‌برانگیز شده تا جایی که واکنش دستگاه 

قضایی را نیز در پی داشته است. 
روز گذشته ستاد حقوق بشر قوه قضائیه در 
واکنش به همین اظهارات، اعام کرد که دبیر 
این ستاد در جریان بازدید اخیر خود از زندان زنان 
)قرچک(، با تعدادی از بازداشت‌شدگان به طور 

جداگانه گفت‌وگو کرده...

تصویب»مالیات بر عایدی سرمایه«؛ یعنی مالیات بر تورم در کشور تورم‌زده

راه‌های محیرالعقول برای جبران 
کسری بودجه!

چرتکه 3

 خادم‌الشريعه بدون حجاب
پشت ميز رقابت

آدرنالین 8

دسترنج 6

سیاست 2

همین صفحه

سیاست 2

چرتکه 3

رئیس‌جمهور گفت: گفت: اغتشاشات اخیر 
جنگ احزاب بود و همه در آن حضور داشتند. 
سلطنت‌طلبان، منافقین و مستکبران در این 
جنگ نقش‌آفرینی می‌کردند.  به گزارش ایلنا، 
سید ابراهیم رئیسی صبح دیروز در مراسم تشییع 
۲۰۰ شهید گمنام دفاع مقدس در مقابل دانشگاه 
تهران، ضمن تسلیت شهادت حضرت فاطمه زهرا 
)س( با بیان اینکه آغوش ملت برای کسانی که 
دچار فریب شده‌اند باز است ولی به معاندین رحم 
نخواهیم کرد، افزود: قرآن به ما هشدار می‌دهد که 

مراقب شایعه‌سازان و فضاسازان باشید که قصد 
انحراف جامعه اسامی را دارند. رئیس‌جمهور 

اضافه کرد: امام و رهبری به وظیفه رهبری خود 
عمل کردند؛ چه در ریل‌گذاری و سیاست‌گذاری و 
چه هشدار دادن نسبت به اتفاقات آینده. کاستی‌ها 
مربوط به قوا و دستگاه‌های اداری است و امام امت 

به خوبی عمل کردند.
وی خطاب به دشمنان گفت: چرا به ما از 
کانال‌های مختلف پیام می‌دهید که ما آماده 
گفتگو هستیم و قصد براندازی نداریم، در حالی 

که ما شما را می‌شناسیم. 
رئیسی گفت: دشمن همه توان خود را به کار 
گرفت تا مانع پیشرفت ایران شود اما امروز اذعان 
می‌کنند که تمام فشارهایشان با شکست مواجه 

شده است.

سال 2022 میلادی به واپسین روزهای 
خود رسیده و کمتر از سه روز دیگر ژانویه 2023 
میلادی از راه می‌رسد. شاید کریسمس امسال 
برای آمریکایی‌ها و حتی مسیحیان ساکن در 
منطقه خارمیانه و آفریقا چندان با سال‌های 
گذشته تفاوت نداشته باشد اما بدون شک برای 
اروپایی‌ها تفاوت زیادی دارد. دلیل این امر هم 
»جنگ اوکراین« است که حدود دو ماه دیگر، 

اولین سالگردش را از سر می‌گذراند. 
واقعیت غیرقابل کتمان این است که اساساً 
ثبت تجاوز نظامی روسیه به اوکراین را نباید به 
عنوان »جنگ اوکراین« در تاریخ ثبت کرد؛ بلکه 
در اصل این درگیری نظامی که بحران سیاسی 
و اقتصادی دیگری بر دنیا و به خصوص بر محور 
غرب- مسکو تحمیل کرد، ماحصل سرشاخ 
شدن ایالات متحده و روسیه بود که البته در این 
میان چینی‌ها هم از ترکش‌های آن بی‌نصیب 
نمانده‌اند. اینکه آمریکایی‌ها از دهه‌ها قبل چین 
را دشمن یا هدف اصلی خود نامیده‌اند، نباید 
دلیلی باشد بر اینکه به افکار عمومی این پیام 
القا شود که »روسیه از مدارِ اهداف واشنگتن« 
خارج شده است. باید به این نکته توجه کنیم 
که تجاوز نظامی روسیه به اوکراین عملًا یک 
سناریوی چند ضلعی است که بخش عمده 
آن را تحریک‌های پیوسته و هدفمند آمریکا 

تشکیل می‌دهد. 
این تحریک‌ها البته تمام پرونده اوکراین را 
تشکیل نمی‌دهد بلکه از سوی دیگر روس‌ها 
هم از سالیان پیش و به خصوص از سال 2014 
میلادی تا به امروز مدام به دنبال این بودند که 
کی‌یف را همانند گذشته زیر پرچم خود نگه 
دارند. بر همین اساس تضاد دوگانه‌ای که میان 
واشنگتن و مسکو بر سر اوکراین از سال‌ها پیش 
وجود داشت، در اصل آتشِ جنگ علیه کی‌یف 
را روشن کرد. البته که اوضاع و احوال قاره اروپا 
به صورت کلی دیگر همانند روزهای قبل از 

حمله نظامی روسیه به اوکراین نیست؛ چراکه 
تورم و مشکلات اقتصادی که به اعتراضات و 
اعتصاب‌ بخش‌های مختلف کشورهای مطرح 
اروپا دامن زده، منشعب از همین بحران و به 
خصوص تخصیص بودجه‌های نظامی هنگفت 
برای کمک به اوکراین است که حالا گسترده 
شدن آن دور از ذهن نیست. با این تفاسیر آنچه 
در آستانه 2023 میلادی به گوش می‌رسد، 
پیشنهادهای مکرر برای مذاکره و صلح است 
 که این بار کی‌یف در مورد آن پیش قدم 

شده است. 

پیشنهادی که مخالف زیاد دارد! 
روز گذشته )سه‌شنبه( دیمیترو کولبا، وزیر 
خارجه اوکراین در گفتگو با آسوشیتدپرس 
گفت که کی‌یف برای پیروزی در جنگ با 
روسیه در سال ۲۰۲۳ هر اقدامی که بتواند انجام 
خواهد داد و افزود که دیپلماسی همیشه نقش 
مهمی در این قضیه ایفا خواهد کرد. او اضافه 
کرد که هر جنگی بالاخره به روش دیپلماتیک 
به پایان می‌رسد و کلیه درگیری‌ها در نتیجه 
تحولات میدان جنگ و میز مذاکره به پایان 
رسیده است. او البته در مورد سفر زلنسکی به 
آمریکا هم سخن گفت ولی در نهایت مهمترین 
بخش صحبت‌های او جایی بود که اعلام کرد 
دولت اوکراین مایل است تا پایان فوریه یک 

»نشست صلح« برگزار کند. 
آنچه در سخنان کولبا باید موردنظر 
قرار بگیرد صرفاً دو نکته است. نکته اول 
نقش‌آفرینی دبیرکل سازمان ملل در این 
نشست است. وزیر امور خارجه اوکراین در 
مورد نقش آنتونیو گوترش به عنوان ترتیب 

دهنده این نشست صلح گفت که او ثابت کرده 
است یک میانجی و مذاکره‌کننده کارآمد بوده، 
و مهم‌تر از همه اینکه او یک مرد پایبند به اصول 
سیاسی و درستکار است و ما از مشارکت فعال او 

استقبال می‌کنیم. 
نکته دوم هم اشاره وزیر خارجه اوکراین 
به عدم دعوت کردن از روسیه در این نشست 
است. وی در پاسخ به سوال یکی از خبرنگاران 
که گفته بود آیا روسیه را به این نشست دعوت 
خواهند کرد یا خیر، گفت که ابتدا آن کشور باید 
به دلیل »جنایات جنگی« در دادگاه بین‌المللی 
محاکمه شود و سپس از این طریق می‌توانند 
به این نشست دعوت شوند. اینکه کولبا در 
بخش اول سخنانش سازمان ملل و دبیرکل 
آن را برای نشست صلح خود به عنوان ضامن 
معرفی می‌کند و در جای دیگر مسکو را خارج 
از دایره این نشست اعلام کرده و بر آنها می‌تازد 
دقیقاً نشانگر ادامه منازعه است. در پاسخ به این 
اظهارات کولبا، دیمیتری پولیانسکی، معاون 
نماینده دائم روسیه در سازمان ملل اعلام کرد 
که برگزاری »اجلاس صلح« درباره اوکراین 

بدون مشارکت مسکو غیرممکن است.
ازسوی‌دیگر، پس از سخنان وزیر خارجه 
اوکراین، دفتر دبیرکل سازمان ملل اعلام کرد 
که او تنها در صورتی آماده است در نشست صلحِ 
مطرح شده از سوی اوکراین میانجیگری کند 
که همه طرف‌ها از جمله روسیه با آن موافقت 
کنند. به عبارتی دیگر گوترش معتقد است که 
اگر روسیه در این نشست حضور نداشته باشد، 
عملًا برگزاری آن وقت تلف کردن است که 
این برخلاف میل کی‌یف تلقی می‌شود. اینکه 
اوکراینی‌ها پس از سفر زلنسکی به آمریکا 
پیشنهاد نشست صلح می‌دهند ولی روسیه 
را دعوت نمی‌کنند و در امتداد آن دبیرکل 
سازمان ملل هم آن را مشروط می‌کند، صرفاً 
یک پیام دارد: آمریکا مایل به اتمام جنگ نیست 
و روسیه هم هنوز به آنچه می‌خواهد دست 
نیافته است. این همان فریب یا »نعل وارونه« 
است که به واسطه تضاد منافع قدرت‌ها بار دیگر 

نمایان شده؛ اما با نام نشست صلح!

جهانخبر
رئیسی در مراسم تشییع شهدای گمنام:

اغتشاشات اخیر جنگ احزاب بود
پیشنهاد اوکراین برای پایان جنگ با انتقاد روسیه و شروط گوترش روبرو شد؛ 

»نعل وارونه« با نام نشست صلح!

پیشنهاد اوکراین برای پایان جنگ 
با انتقاد روسیه و شروط گوترش روبرو شد؛   

 »نعل وارونه«
با نام نشست صلح! 

نماینده هرمزگان:

لباس شخصی‌ها به ماشین 
 حامل  »سها اعتباری«

شلیک کرده‌اند

ایلان ماسک:

حدود ۱۰۰ ماهواره استارلینک 
در ایران فعال است

 روایت متضاد کارگر و کارفرما
از وضعیت ایمنی در یک واحد صنعتی 

هیس! کارگران فریاد نمی‌زنند 

درخواست انگلیس از شهروندان و دوتابعیتی‌ها:

صد در صد ایران را ترک کنید

آگهی مناقصه عمومی )نوبت اول(
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از محل اعتبارات غیر عمرانی و از طریق مناقصه عمومی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به پیمانکار دارای واجد شرایط 
و دارای رتبه آب یا تاسیسات و تجهیزات متناسب با ظرفیت کاری و رشته کاری واگذار نماید. کلیه مراحل مناقصه از طریق 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ( ستاد ) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد بدیهی است هزینه آگهی از 

برنده مناقصه اخذ خواهد شد.
الف ( به پیشنهادهای فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش ، مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.

ب ( سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.
ج( پیشنهاد دهنده مکلف است معادل مبلغ سپرده ، تضمین های معتبر تسلیم یا مبلغ مذکور را به حساب بانکی شرکت واریز 
و حسب مفاد اسناد مناقصه ضمانت نامه یا رسید واریز وجه را بصورت اصل در وقت مقرر در اسناد کارفرما تسلیم نماید به 
پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های ،مخدوش سپرده های کمتر از میزان مقرر ، چک و نظایر آن ترتیب اثر داده نخواهد شد.
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